



**RETIFICAÇÃO À ATA DE REALIZAÇÃO DA SESSÃO PÚBLICA  
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 12/2019 - REGISTRO DE PREÇOS**

Em aditamento à Ata da Sessão do Pregão Presencial supracitado, informamos que foram mencionados equivocadamente empresas distintas daquelas que apresentaram os melhores preços. Portanto, na segunda página da Ata:

**Onde se lê:**

Para o lote de Nº 1 (SERVIÇOS CONTINUADOS DE LIMPEZA):  
VISÃO ADMINISTRAÇÃO E CONTRUÇÃO EIRELI com o valor unitário de R\$ 5.620.859,75.

Para o lote de Nº 2 (SERVIÇOS EVENTUAIS DE LIMPEZA):  
CENTRO OESTE COMÉRCIO E SERVIÇOS TERCEIRIZADOS EIRELI com o valor unitário de R\$ 102.200,00.

**Leia-se:**

Para o lote de Nº 1 (SERVIÇOS CONTINUADOS DE LIMPEZA):  
REAL JG SERVIÇOS GERAIS EIRELI com o valor total de R\$ 5.215.476,60.

Para o lote de Nº 2 (SERVIÇOS EVENTUAIS DE LIMPEZA):  
K2 CONSERVAÇÃO SERVIÇOS GERAIS EIRELI-EPP com o valor total de R\$ 102.190,00.

Brasília-DF, 30 de setembro de 2019.

  
**Jean Alves Colares**  
Pregoeiro  
Sesc-AR/DF